

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

OTRAS ENTIDADES PÚBLICAS

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 8 de diciembre de 2014, de la Comunidad de Regantes de la Fuente del Beneficiado de la Vega de Fines, de licitación para la contratación de las obras en el proyecto que se cita (BOJA núm. 5, de 9.1.2015). (PP. 299/2015).

ANUNCIO LICITACIÓN

En relación con el anuncio de licitación para la contratación de las obras contempladas en el Proyecto denominado «Proyecto de Mejora y Modernización de los Regadíos tradicionales de la Comunidad de Regantes Fuente del Beneficiado de la Vega de Fines», mediante procedimiento abierto, y más de un criterio sin variantes. Expte.: RG-04-2011-002 publicado en el BOJA núm. 5, de fecha 9.1.15, pág. 374.

En la citada publicación existen una serie de errores, los cuales se proceden a enumerar y corregir.

- En el punto 3. Tramitación dice Ordinaria, y debe decir Urgente.
- En el punto 8. Requisitos del contratista dice Clasificación: Grupo E, Subgrupo 7, Categoría f) y debe decir: No se requiere clasificación al tratarse de una obra con importe inferior a 500.000 euros.
- En el punto 9a). Fecha límite de presentación: 26 días naturales a partir de la publicación de este Edicto en el BOJA, y debe decir: Fecha límite de presentación: 13 días naturales a partir de la publicación del presente edicto de Corrección de Errores en el BOJA. (El día de la publicación cuenta como primer día del plazo indicado.)